T KoM fratime dikom.ru

MACMOPT

Cton MoHTaxHbin duKom CP-M

HaTta KonTponép OTK YnakoBLUMK

N3roToBJ1IEHUA

CaHkr-leTepObypr



1. O6bwme cBeaeHUA
1.1. Cton moHTaxHbIn JuKom CP-M, perynupyemsblii no BeicoTe OT 665 mm o 965 mm ¢ warom
30 mm, npeactaBngaeT cobort cbopHO-pas3bopHyY0 MOAYIbHYIO KOHCTPYKLMIO CO CTOMELLHULEN.
McnonHeHue ¢ aHTUcTaTudeckum nokpbltnem ESD nogxoaut ans pabot
c anekTpoobopynosaHuem, cootsetctyeT TY 31.09.11-008-71434239-2021,
FOCT IEC 61340-5-1-2019.
MakcumanbHaga Harpyska Ha ctonewHuyy - 300 Kr.
MakcumanbHas Harpyska Ha akpaH - 100 Kr (BKSto4asa Harpy3ky Ha KOHCOSMb U
akceccyapbl).
MakcrumanbHas Harpyska Ha BblaBWKHOM ALWMK Tym6el CP-M-003 - 30 kr.
MsrotoeneHo rno TY 31.09.11.190-005-71434239-2020, FOCT P 58863-2020.
1.2. N3rotoButens: OO0 "OuKom-Cepuc".
Appec: Poccus, 196655, r. CankTt-lNeTepbypr, KonnuHo, CanépHbii nepeynok, aom 3.
OneKTpoHHbIM agpec: www.dikom.ru.
1.3. Npeanpuatue-n3rotoBmTeNb OCTaBnseT 3a CO6oN NpaBo BHOCUTb U3BMEHEHNS B
KOHCTPYKLUMIO U3ZENUs, He yxyLlatoLme ero notpebutensckue cesonctaa. [pu aTom
BO3MOXHbl U3MEHEHUS XapaKTEPUCTUK U KOMMIEKTa NOCTaBKu.

2. KomnnekT noctaBku
2.1. CP-M-100/150/200 (/90) CtonewHuua

Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3obpaxeHne

CP-M-100 CtonewHuua
CP-M-100/90 CtonewHuua
CP-M-150 CtonewHuua
CP-M-150/90 CTtonewHuua
CP-M-200 CtonewHuua
CP-M-200/90 CTtonewHuua

2.2. CP-M CronewHunua gon.
Ne HanmeHoBaHue Kon-so N3o06paxeHne

B CP-M CtonewHuua gon. 1

2.3. CP-M-100/150/200 (/90) Pama ESD, komnnekTr

Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3ob6paxeHne

C Pama nonepeyHas 3agHss 1 n
100/150/200

D Pama nonepeyHas nepegHss 1
100/150/200

E CP-M Pama npogonbHas 5
CP-M Pama npogonbHas/90

F | BonT M8x20 8 W | |Camopes 5,5x16 | 8 Nl
"anka npsimoyr. e 3arnywka no

C lcnapenvanMe | 4| (o<1 1 engg | 4

H |3arnywka 12 8 Wvnepa

@ K camoknetrowascs 1 EBEED




. CP-M Pama ESD pon., komnnekr

Ne

HaumeHoBaHue Kon-Bo

N3o6paxeHne

Pama ctona gononHuTenbHoro 2

M CP-M Pama npogonbHas gon. 1
N KpoHwTenH 1
Camopes
F BonT M8x20 | 10 5 ex16 6 oF
[anka o 3arnywka noa 5
G |npsAMOyr. 2 TpyOy 35x35
cnapeHHas M8
3arnywka noa
H |3arnywka 12 6 J Tpy6y 40x40 2
2.5. CP-M Ctouku akpaHa 6okoBble 850/1430 ESD
Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o06paxeHne
P |CP-M Croika akpaHa 850/1430 2 —_——
(’nmunuau&un:mnaumumum:m:mnmnmneuﬁ:m:mumuanauﬁ;:muaumumu
Q | Ynop nesbiit 1 } | |Camopes 5,5x16 | 6 N
> .
- Manka <
: T 4 oY
R | Ynop npasbiit 1 CaMOKOHTP. M8
< U | Waii6a 8 8
S |Bont M8x50 4 y |©T-031 9 — =
Q 3arnylLuka
2.6. BC 9kpaH 100/150/200 ESD
Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3obpaxeHune
W |BC 3kpan 100/150/200 1
X |Camopes 4,8x13 2
2.7. dneKTponaHersib Ha 3KpaH
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHne
Y |3nekTponaHens 1 @\H\:“@““ Ik \@\@\@W\
Z | Camopes 4,2x9,5 6 &
2.8. 3azemneHune cTonewHnubl
Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo N3o6paxeHne
AA |lMpoBog 3a3emneHuns 1
AB |BuHT M6X50 1| g |AD Llaii6a 6 2
AC |lavika M6 ¢ cdonaHuem 1 @\ AE |Llan6a 6 cTtonopHasa | 1




2.9. KoHconb (2 wr.), komnnekt ESD

Ne HanmeHoBaHne 2 wr. N306paxkeHne
KOMMAEKT

AF KoHconb 2

S |bont M8x50 4

T |[anka camokoHTp. M8 4

2.10. NepeknagnHa-Hanpasnsaowasa 100/150/200

Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3ob6paxeHune
AG MepeknaguHa-HanpaensoLas
100/150/200
AH| 3arnyuika 25x25 2 S AJ Bont Mex16 8 P
T |[anka camokoHTp. M8 6
|_'</ AK |Waiba 8 wmpokas | 6
Al |KpoHwTenH 4 >
' T AL Nnactvra M8 2 3
2.11. CBeTunbHUK cBetoamogHbivn duKom - 30.01.700/ - 60.01.1300
Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo N3o06paxeHne
CBeTUnbHWK CBETOANOOHbIN
AnKom 30.01.700 /
AM CBeTUNbHMK CBETOAMOAHbIN 1 | F
HnKom 60.01.1300
AJ |BonT M8x16 2 S
5
AL Mnactura M8 2
2.12. BC lNonka Ha 3kpaH 100/150/200 ESD
Neo HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHne
KpOHLUTENH Nog noskKy —
AN npaBbIi 1
KpoHLUTENH noa nonky e
AO nesbin 1 “
AP | Ynop 100/150/200 1 G- )
AQ Monka 100/150/200 1
AR | BuHT M6x16 8 N
AD |lLlanba 6 8
AS | Manka camokoHTp. M6 8 DY
2.13. Tymb6a noaBecHas
Ne HanmeHoBaHue N3ob6paxeHne
AU |CP-M-003 Tymba nogsecHast ESD
@ AU Bont M8x18 - 4 wr.
AH LWan6a 8 wwupokas - 4 wr.




2.14. CP-M Pamka/ Pamka 90 noa nogBecHyro Tymoy ESD

Ne |HammeHoBaHue Kon-so  M3obpaxeHne | Ne | HaumeHosaHue [Kon-Bo M3obpaxeHue
Conab AJ | bont M8x16 4 P
npoaonbHas/

AW  Cssa3sb 2 = = — Faiika

s
gggﬂoanaﬂ AX npsmMoyroneHasa M8 4 I¢

2.15. BC Kopo6 ansa kommyHukaumm 100/150/200 ESD

Ne HanmeHoBaHue 100150200 N3obpaxeHne
BC Kopob ans |

AY | KOMMYyHMKaLnK 1 1 1 Tee———Tr—7—T7 |
100/150/200 —_—_————————

AZ BcraBka 3146

BA |3arnyuika 3agHsas 3 4|6 e 9

X | Camopes 4,8x13 22 | 42 | 62 O

2.16. BC 3kpaH 100/150/200 NMaHenb o6nuuoBo4vHasa ESD

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHne

BB BC 3kpan 100/150/200 1 |
MaHenb obnuyosoyHasa ESD %

2.17. BC Kopo6 100/150/200 NaHenb o6nuuoBo4vHasa ESD

Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o06paxeHne
BC BC Kopo6 100/150/200 MNaHenb 1
obnuuoBoyHas ESD 3 }

2.18. HanonHeHue Kopoba Ansa KOMMYHUKaLMUM - kaxabin anemMeHT npuobpeTtaeTcs
oTAernbHoO no Bblbopy MNokynartens

Ne HanmeHoBaHne N3ob6paxeHne
BcTaBka ¢ 2 nHeBMaTUYeCKUMU

BD |BPC un uaHroebiMn douTMHramm g
(wnaHr 10) ESD X Camopes 4,8x13 6 wr.
BE BcraBka ¢ gangastomatom 16 A &

- 30 mA ESD X Camopes 4,8x13 6 L.

BcraBka ¢ agantepamu nog 4

BF po3eTkn 45x45 mm ESD

X Camopes 4,8x13 6 wr.

PoseTtka 2P+E Schuko, 16A

BG 250B

BH | BbikntoyaTtenb 16A

KomnnekT ceTeBbIX PO3EeTOK Ha

Bl 5 RJ45

BJ |3arnywwka 45x45




3. IHCTPYKLMSI MO CEOPKE

PekomeHayeTcsa ncnonb3oBaTb HAMarHU4YEHHbIE OTBEPTKN UNKN BUTLI (Hacagku Ha LWYpPYnoBEPT).

3.1. CGopka pambl

YcTaHoBUTL 3arnyLwkn J n
wunbgy K Ha pamy
npoaonbHyto E.
YCTaHOBUTbL pambl
nonepeyHble B pambl
NpoJosibHbIE Ha Tpebyemon
BbICOTE, HaXX1BMB rankm G Ha
6onTtbl F (M8x20).

Mpu Hanu4mnm Tym6bI
NOABECHOM YCTaHOBUTL Ha
pambl nonepeyHsie (C, D)
cnpasa u/unu crneea cBA3U
npofonbHole AW, HaXnsuns
6ontbl AJ (M8x16).

Haxuneutb TYyMBY NoaBECHYHO
CP-M-003 AU Ha pamy npu
nomowm 6ontos AV (M8x18),
wanb AK v raek
nNpsiMOyronbHbIX AX.
CaoBuHyTb TyMOY Hasag ans
AoCTyna K OTBEPCTUSIM B
pame.



3.3. COopka pamMbl 4ONONHUTESIbHOMN

YcTaHoBuTb 3arnywkn O Ha
pambl cTona
gononuHutensHoro L n
3arnyLwku J Ha pamy
NPOOOSIbHYHO
aononHutensHyo M.
YCcTaHOBUTbL paMbl cToNa
OOMNOSTHUTESTbHOMO B pamy
NPOOOSTIbHYHO
OOMOMHUTESNbHYIO Ha
Tpebyemon BbICOTE, HaXMBUB
ravikn G Ha 6onTbl F (M8x20).

Mpwn Hannun pambl
[OMOSTHUTENBLHOMN
COCTbIKOBaTb €€ C pamMom
OCHOBHOW Mpu NOMOLLM
KpoHwTernHa N n 6ontoB F
(M8x20). bonTbl HAXNBUTb.

YcTaHoBUTL cToneLwHuuy A n
CcTOneLwHnLy
pononHuTensHyto B (npn
HanMynumn) ¢ NOMOLLLbIO
camope3sos | (5,5x16).
YcTaHoBUTL 3arnywkn H B
OTBEPCTUS B pame.

[ocne MoHTaXa CToneLHNL],
BbIABVHYTb BNepén Tymoby
WNHCTPYMEHTarbHYO U
YCTaHOBUTb €€ 3anognuuo c
pamMoWn.

[MpOTAHYTL BECb Kpenéx.



3.6. YcTtaHoBKa 3KpaHa, KOHCOJen U Kopoba Anst KOMMYHUKaLn

AB

YcTaHoBuUTb 3arnyLwkn V Ha
CTOWKM 3KpaHa P. YcTaHoBUTL
3auenbl CTOEK aKpaHa B
OTBEPCTUS Ha 3aHeEN
CTOPOHE pambl 1
3achmkcmpoBaTh C MOMOLLbHO
6onTtoB S (M8x50), wanb U n
raek T.

Kopob ang koMmmyHukaumim
AY ycTtaHoBuTb B 3auensl
CTO€eK, 3aTeM 3adnKcmpoBaTb
CTOMOPHbLIMM camopedamn X
(4,8x13) B ABYX MecTax.
YcTaHOBUTb HEOOXoaNMbIE
3NeMeHTbI B KOpob ans
KOMMYHUKauunn. MNpu
ycTaHoBKe akpaHoB W
MOHTUPOBATb CHavana
HWXHUN SKpaH, 3aTeM
BEPXHUN (MPY HANU4nK).
3aBecTn 3KpaH cnepeamu B
3avuenbl CTOEK.
3adukcmpoBaTb Kaxabin
3KpaH ABYyMsi CTONOPHbIMU
camopesamm X (4,8x13).
YcTtaHoBuTb ynopel Qu R ¢
NomMoLLb0 camopesos |
(5,5x16).

YctaHoBuTb KoHconu AF Ha
CTOMKM 3KpaHa npu NOMOLLM
6onTtoB S (M8x50) v raek T.
3asemneHune cToneLwHmLbl 1
apyrmx paboumx
NOBEPXHOCTEN OOSTKHO
NpoM3BOANTLCS COrMacHo
TpebosaHuam NOCT P
53734.5.1-2009 (M3K
61340-5-1:2007).



.

-HanpasBnsoweun

3. 7. YcTaHOBKa nepexKknagvHbi

YcTaHoBUTL KPOHLUTENHBI Al Ha
nepeknaguHy-HanpaBnsioLLyo

(M8x50) n raek T.

AG B ByX MeCTax npv NOMoLLM

oontoB S

MHbl BMECTe

YCTaHOBUTL KPOHLUTE

S m
Loy
T
WHA
xS O
= =
358
290 <
=
foF
== 3
OM
Hm.m
= -
T3
DR =—
28
)
Qo=
QO £ —
E o™
©
o T <

YcTaHoBUTb OrpaHN4nTEeNn Ha

nepeknagunHy-

HanpaBnSLLYHO,

HaxxmswmB 6onTbl AJ (M8x16) 1

warbsl AK Ha nnacTtuHbl AL.

Ha koHconm npegycMoTpeEHbI
OTBEPCTUNA NOA4 XOMYTbI U

3asemrieHue *.

Haxwvieutb 6ontel AJ (M8x16) u

nnactuHbl AL Ha cBeTunbHUK AM.

3aBeCT CBETUIMbHUK B

mvm.,
g o
(S =
mA
g2
o 3
[l
© &
H_l
T ©
>o 3
Hbm.
M_Ip
s 5
oo 2
o
253
558
= > O

nepeknaanHbl-HanpaBnAoLEeN.

MNpOTAHYTb BECb KPENEX.

YcTaHoBUTb KpoHLWTENHbI AN,

AO v ynop AP Ha nonky AQ npu
nomowy BuHToB AR (M6X16),

wanb AD v raek AS.

YCTaHOBUTb NOMKY Ha CTOMKY

3KpaHa NpsiMo Wnn Nog yrnom
15° ucnonb3ys HeobxoauMmble

*%

nasbl Ha ynopax

3.8. YcTaHOBKa cBeTUINbHUKA

3.9. COopkKa nosnku Ha 3KpaH




10

4. Harpy3ku

HanmeHoBaHue MakcumarneHO gonyctumas paBHOMEPHO pacnpeaesniéHHasa Harpyska
CP-M CronewHuya 300 kr
BC OkpaH 100 kr (BKMOYasa HarpysKky Ha KOHCOMb U akceccyapbl)
BC lNMonka Ha akpaH 80 kr
KoHconb 15 kr

5. XapakTepucTuku

MabapuTHble pa3mepsbl

HanmeHoBaHne BbicoTa, mm | LUnpuHa, mm |TnyBuHa, Mm
665 min 1035 690
CP-M CTton MOHTaxHbIl 965 max 1535 890
war 30 2035
CP-M-100/150/200 (/90) CtonewHunua 25 (27,4) 1535 890
2035 (890)
CP-M CronewHuua gon. 25 570 990
CP-M-003 Tymba nogsecHas ESD 372 410 542
CP-M Crovika akpara 850/1430 ESD v 33 62
966
BC 3Okpan 100/150/200 ESD 476 1466 35
1966
966
BC Kopo6 ans kommyHukaumn 100/150/200 ESD 105 1466 52
1966
1000
MNepeknaguHa-Hanpasnstowasn 100/150/200 25 1500 25
2000
KoHconb ESD 105 39 582
CeeTtunbHuk ceetoamoaHbin duKom 30.01.700/ 77 750 94
60.01.1300 1350
1000
BC lNornka Ha akpaH 100/150/200 ESD 120 1500 330
2000
OneKkTponaHersb Ha 3KpaH 77 483 108
961
BC 3kpaH 100/150/200 lNaHenb obnuuosoyHas ESD 476 1461 50
1961
961
BC Kopo6 100/150/200 MNaHenb o6nuuoBovHas ESD 105 1461 33
1961




6. MapaHTUn narotoBuTens

6.1. N3rotoBuTenb rapaHTupyeT ncnpasHyto padoty CP-M CTtona MOHTaXXHOro npu ycnosum
cobnogeHus MNMonb3oBaTtenem npasun TPaHCNOPTUPOBKN, XPaHEHWS!, YCTaHOBKM U
aKcnnyataumm.

6.2. MapaHTusa 3 roga co AHs Npoaaxu.

6.3. M[apaHTUMHbBIA PEMOHT NPON3BOAMUTCS NPU HANUYUN JOKYMEHTOB, NOATBEPXOAOLMX NOKYMKY.

BHumaHume!

6.4. B cnyyae HapyLeHus paboTocnocobHoCcTM nsgenus no BuHe Nonb3oBatens (npu
MeXaHU4YeCKMUX MNOBPEXOEHNSIX ANIEMEHTOB, HENPABMUITbHOW YCTAHOBKE W1 3KCnnyaTauum,
NPV UCMOMb30BaHUN CTOMA HE MO HAa3HAYEHMI0) rapaHTUM HEe COXPaHSAITCA.

6.5. Npun obHapyxeHnn gedeKkToB NPOM3BOLACTBEHHOIO Xapakrtepa CToS1 HeobxoauMo
BEPHYTb Npogasuy ans oomeHa. ObmMeH Npon3BOANTCA MNPU HANNYUM AOKYMEHTOB,
NoATBEPXKOAKOLINX MOKYTIKY.

11



12

Pernctp. Ne22-1



